

# NATIONAL ASSEMBLY FOR WALES

## MEMORANDUM OF CORRECTIONS PURSUANT TO STANDING ORDER 24.13

### The Local Authorities (Allowances for Members) (Wales) Regulations 2007

#### Background

The draft Regulations to which this Memorandum relates were laid before the National Assembly for Wales on 13 March 2007, considered by Business Committee on 13 March 2007 and by the Legislation Committee on 20 March 2007.

The need for drafting changes was identified by the Legal Advisers to the Legislation Committee prior to the Committee's meeting and amendments suggested in consequence.

The following matters were reported and agreed by the Legislation Committee in its meeting on 20 March 2007 as being appropriate for correction under Standing Order 24.13.

#### Amendment 1

In the Welsh text of Regulation 12(4)(a), after "dro" insert "neu'n rhannol ei atal dros dro".

#### Reason for the Amendment

Minor drafting error.

#### Amendment 2

In the Welsh text of Regulation 41(6), for "7(6) a 15(4)", substitute "8(6), 10(a) ac 16(a)".

#### Reason for the Amendment

Minor typographical error.

#### Amendment 3

In the Welsh text of Regulation 41(6), for "a dyletswyddau" substitute "a'i ddyletswyddau".

**Reason for the Amendment**

Minor typographical error.

**Amendment 4**

In the Welsh text of Regulation 41(6) for “neu ddyletswyddau” substitute “neu ei ddyletswyddau”.

**Reason for the Amendment**

Minor typographical error.

**March 2007****Sue Essex  
MINISTER FOR FINANCE, LOCAL GOVERNMENT AND PUBLIC  
SERVICES**